1. [bookmark: _GoBack]PERFIL PARA DPTO. KTIA
Formación: 
Titulados superiores en Ingeniería Informática, Industrial, o Telecomunicaciones.
Se valora Persona acostumbrada a trabajar en equipo, con capacidad de comunicación, análisis y organización, con iniciativa, espíritu crítico y ganas de aprender.
Funciones:
· Realizarás, entre otras, las siguientes funciones: Realización de procedimientos de auditoria tanto a nivel de control de control interno como de pruebas sustantivas y de data analytics apoyadas en tecnología que permita incrementar la fiabilidad de los procesos de los clientes dentro del equipo de auditoría; realización de entrevistas con usuarios de negocio para el análisis de requisitos funcionales, análisis y evaluación de controles de los Sistemas de Información; Identificación y valoración de riesgos de negocio; y otros servicios relacionados con la auditoría.
Requisitos:
· Buen expediente académico. 
· Nivel avanzado de inglés. 
· Valoramos personas con iniciativa y capacidad para trabajar en equipo. 
· Certificaciones valoradas: CISA / CISM / SAP/ ITIL, ITSM, COBIT, SQL Server, Big Data / Data Analytics.
· ·Otros Skills valorables: Conocimientos en aspectos relacionados con gestión de sistemas de información, enfoque de controles y riesgos. Buen manejo de herramientas informáticas así como tratamiento masivo de datos.  Conocimientos en procesos de sistema (Seguridad lógica, Operaciones, Cambios y Proyectos).
· Valoramos activamente: formación de postgrado, experiencia internacional, y prácticas en empresa. 

Se Ofrece:
· Te ofrecemos la oportunidad de integrarte en una firma de prestigio, que te apoyará con programas de formación continuada, en un ambiente de alto nivel humano y profesional, donde podrás desarrollar una atractiva carrera profesional y obtener una remuneración competitiva, acorde con tu valía y experiencia. 

